
Descrierea postului scos la concurs 
 

Nume câmp Descriere 

Universitatea Universitate din Oradea 

Facultatea Facultatea de Medicină și Farmacie 

Departamentul Departamentul: Discipline Morfologice  

Poziția în statul de funcții 64 

Funcție Asistent universitar 

Discipline din planul de învățământ Histologie, Histology II, Citologie 

Domeniu științific Științe biologice și biomedicale 

Medicină 

Descrierea postului scos la concurs Asistent universitar poziția 64 - Postul 

figurează în statul de funcții al Departamentului 

Discipline Morfologice aprobat pentru anul 

universitar 2019 – 2020 și include 

- 1 ore de lucrări practice/săptămână la 

disciplina histologie, programul de studiu 

Nutritie si dietetică, anul I – 4 grupe sem. I,  

-2 ore de lucrari practice/săptămâna la 

disciplina de histologie si citologie I, program 

de studiu Medicina dentara, an I, 4 grupe, sem.I 

-2 ore de lucrari practice/săptămâna la 

disciplina de histology II, program de studiu 

Medicina limba engleza, an II, 7grupe, sem.II 

De asemenea în Fișa postului sunt incluse 

activitățile corespunzătoare pentru evaluare, 

cercetare științifică și elaborarea materialelor 

didactice. 

Numărul total de ore convenționale de activitate 

didactică pe săptămână este de 14,75 ore. 

Atribuții Activități didactice aferente disciplinei postului. 

Elaborare de manuale, îndrumătoare și a altor 

materiale didactice specifice disciplinei 

postului. 

Îndrumarea lucrărilor de licență. 

Activități de evaluare a studenților. 

Activități de cercetare. 

Structurarea și urmărirea activității de lucrări 

practice cu studenții. 

Consiliere studenți. 

Activități de tutoriat și consultații. 

Participarea la conferințe, simpozioane și 

congrese organizate în domeniul de activitate. 

Salariul de încadrare --- 

Data publicării anunţului în monitorul oficial 26.11.2019 

Perioada de început și sfârșit de înscriere 26.11.2019 – 17.02.2020 

Data, ziua din săptămână și ora susținerii 
prelegerii 

Perioada 4.03.2020 – 7.03.2020 

Locul susținerii prelegerii Universitatea din Oradea 

Facultatea de Medicină și Farmacie – Sala de 

consiliu 
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Datele de susţinere a probelor de concurs, 

inclusiv a prelegerilor, cursurilor etc. 
Perioada 4.03.2020 – 7.03.2020 

Data de comunicare a rezultatelor În ziua finalizării concursului 

Perioada de început și sfârșit de contestații În termen de 3 zile lucrătoare de la 

comunicarea rezultatului concursului – 

11.03.2020 

Tematica probelor de concurs Link metodologie UO + Procedură FMF  

Descrierea procedurii de concurs Link metodologie UO + Procedură FMF 

Lista de documente Conform metodologiei UO 

Adresa unde se trimite dosarul de concurs Universitatea din Oradea, Serviciul Resurse 

Umane, str. Universității, nr. 1, sala I102a. 

Comisie Președinte 

Membri – 4 membri specialiști în domeniul 

postului scos la concurs sau în domenii 

apropiate  

Metodologie http://www.uoradea.ro  

 

http://www.uoradea.ro/

